

这个版面,您是主角

寻人寻物招领致谢送物助人,需要帮忙,尽管开口。身边发生的逸闻趣事烦恼悲伤,想找人说说,尽管开口。



请拨本报热线 67659999

请加上本报 QQ407659842、841164513

稿件、图片请投入本报邮箱: cjj@zzwb.sina.net

读者互帮

捐献造血干细胞前突然失去联系 王展,你在哪里?

江苏一名17岁的血液病患者等你救命

本报讯 中国造血干细胞资料库河南省分库(以下简称河南分库)急寻名叫王展的志愿者,江苏一名17岁的血液病患者急需他的造血干细胞救命。昨天上午,河南分库负责人张书环详细讲述了事情的来龙去脉:2005年3月26日,王展在一次无偿献血时,填写了造血干细胞志愿捐献同意书。当时,王展尚是河南农业大学牧医2003级动科系在校。按照时间推算,他已于2007年7月份毕业。

今年10月,从北京中国造血干细胞资料库传来消息,王展的HLA分型与江苏一名17岁的男性血液病患者配型相合。按照“同意书”上登记的手机号码,河南分库工作人员与王展取得联系后,他当即同意为这名患者捐献造血干细胞,并按照要求抽取了5毫升血样用于高分辨配型。不久,高分辨配型结果显示,他与江苏患者的HLA配型完全吻合。河南分库随即安排王展做捐献前的健康体检,体检结

果表明,王展完全符合捐献造血干细胞的条件。但当工作人员再次与他联系时,王展的手机一直处于关机状态。按照“同意书”上登记的地址,工作人员分别与学校及家人取得联系,得到的答复均是,不知他目前的详细地址。张书环说:“江苏的血液病患者才17岁,急等他的造血干细胞救命。”希望王展本人或其亲友见报后,速与河南分库联系,电话:0371-65942847,67926891。晚报记者 邢进

请你当主角

因为爱好走到一起 小学生个个是玩乐器的高手 今日主角:李屹亭等

因为爱好,一群小学生从八九岁起开始学习萨克斯、小号、鼓、小提琴、长笛等乐器,3年后,他们大多考过中国音乐学院社会艺术水平等级考试的四级、五级或六级。

晚报记者 董占卿 实习生 朱冬辉 杨鹏飞/文 晚报记者 张翼飞/图



李屹亭(中)和窦皓境(右)在演奏乐曲。

李屹亭,萨克斯手

“我学习萨克斯已经3年了。”近日在东关小学,11岁的李屹亭说,小时候,看别人吹萨克斯姿态很酷,很美,爱上了这门乐器。加入学校的乐器班后,他每天练2个小时,两个月后,能演奏简单的乐曲。今年8月份,他参加了中国音乐学院社会艺术水平等级考试,获得了萨克斯演奏七级证书。随后,李屹亭演奏了《征服》《再见比尔》《我心永恒》等乐曲,很好听。

窦皓境,鼓手

12岁的窦皓境,刚学两年小鼓,也取得了好成绩。“从四年级开始学小鼓,与小鼓成了‘朋友’,每天一有空就敲鼓。”窦皓境自豪地说,今年8月份,他也参加了中国音乐学院社会艺术水平等级考试,获得了小鼓六级证书。

随后,在其他同学的配合下,窦皓境双手如飞,“咚咚,咚咚”的鼓点响起,《义勇军进行曲》在校园内飞舞。“我们学校共3个这样的特色班,约150名学生,学生们练得苦,大都取得了让人羡慕的成绩。”东关小学有关负责人说。 线索提供 秦先生

建议 空竹高手想问问有关部门 商城遗址公园能否建个“空竹园”

晚报记者 潘默

能否建个“空竹园”? 胡秀梅说,郑州的空竹爱好者此前没有专门的场地,他们多次呼吁后,有关部门在紫荆山路与航海路交叉口的这个游园开辟了一小块地方。她希望规划中的商城遗址公园也给空竹爱好者留一席之地。

本报求证 公园建好后练就了商城遗址管理处:商城遗址公园的规划和建设,主要为了更好地保护和开发商城遗址,不会把空竹爱好者的建议纳入规划。公园建好后,空竹爱好者们可以在公园找块空地,只管练就是了。

招领 物品:身份证 电缆社区巡防队员捡到家住江苏省邳州市占城镇占城东村375号名叫徐艳青的身份证,还有家住郑州市中原区嵩山南路140号林小影的身份证,请失主速与王先生联系,电话:61923369。 汝河路办事处巡防队员捡到刘秀花的身份证、医保卡和工行卡,请失主速与孙宽伟联系,电

话:61280176。 郑工社区巡防队员马顺卿捡到一本户口簿和一张身份证,名叫沙斌,请失主见报后速打13838200137联系。 物品:驾驶证 汝河路办事处巡防队员捡到于福庆的驾驶证、行驶证等手续,请失主速与殷先生联系,电话:13073719294。 物品:学生证 周先生前几天在伏

牛路上捡到河南省轻工业学校孙松峰的学生证,请失主速联系,电话:13526824632。 物品:红色皮包 西站西社区巡防队员张海岭捡到一个红色皮包,内有华腾购书中心会员卡、大商新玛特超市会员卡、兴业银行卡、招商银行卡和各种票据,请失主见报后速打电话67525961联系。 晚报记者 董占卿

QQ聊见闻

巩义的网友有点不明白 小区里晾衣物,有碍观瞻?

西边的树:你好!有件事想给你们说说,也想了解一下大家的看法。 郑州晚报:什么事? 西边的树:我住在巩义开普小区,上个双休日,洗了很多床单、被罩什么的,晾在了楼下的公共晾晒区(我们这个小区挺大的,有几十栋楼,每幢楼下都有专供晾晒衣物用的场地)。可是,街道办工作人员来到小区,让我们把楼下晾晒的衣物收回家,说是创建小组要来检查,有碍观瞻,影响打分,居民们有些不解。 郑州晚报:你们配合了吗? 西边的树:是的,他们挨家挨户劝说,本不是什么大事,大家都收回去了,再说他们态度比较好。小区是生活场所,来检查就检查嘛,又没有把衣物晾到大街上,而且衣物也没有破到惨不忍睹的地步。所以,我觉得晾衣服和创建是两回事。希望有人能够认可我这个说法。本来是两码事,非要搅到一起,弄得无奈又别扭。你说呢? 郑州晚报:这件事情大家可以讨论一下。 西边的树:谢谢! 晚报记者 潘默

不吃药 不手术 喷喷贴贴治眼病

- 第一 双效组合 藏用明目药水贴将眼药与药贴完美结合,既解决了普通眼药作用范围小、药效短的缺点,又避免了手术带来的危害,是治疗眼病最好的产品;
第二 药效纯正 藏用明目药水贴首次使用青藏高原几千米高山上来集的藏药成分,无污染、无辐射;
第三 科技领先 将藏药与传统中医、现代西医学有机结合,既保留了藏药的神奇疗效,又能长时间保持藏药的活性成分。

藏用明目药水贴 治疗眼病不留根

- 一疗程:眼部干涩和疲劳感减轻,滋润润滑,视物逐渐清晰,呈现“单影”。
●二疗程:晶状体内的浑浊物完全消失,视力明显提高。
●三疗程:微循环恢复正常,眼部不适感全无,眼睛清澈明亮,视力完全恢复。

藏用明目药水贴适用于4大人群

- 第1类人群:白内障、青光眼、玻璃体浑浊、糖尿病并发白内障、沙眼、眼炎等各种眼病;
第2类人群:视觉疲劳、用眼过度、长期使用电脑等耗眼工作的人群;
第3类人群:眼睛模糊、视力下降、老花眼、眼干、眼涩、眼痒等中老年朋友们;
第4类人群:近视、弱视等青少年人群。

专家提示:积极治疗,不留遗憾!

地址:紫荆山百货医药三区 亚细亚一楼七区 商业大厦A区 咨询电话:0371-65531977

中国妈妈著名表演艺术家 徐秀林



向眼疾患者 郑重推荐

藏用明目药水贴 清晰看世界